

**Statutární město Brno, městská část Brno – jih**  
**Mariánské nám. 13, 617 00 Brno**

---

**D o d a t e k č. 1**

ke smlouvě o dílo „**Obsluha odpadkových košů na území MČ Brno-jih**“ ze dne 27.10.2016

uzavřené mezi

**Statutárním městem Brnem, městskou částí Brno – jih**, Mariánské nám. 13, 617 00 Brno,  
zastoupeným Mgr. Ing. Danielem Kyprem, starostou městské části Brno-jih

IC: 4499278507

bankovní spojení: KB Brno – město, číslo účtu 15929621/0100

(jako objednatel)

a

**FALKY, spol. s r.o.**, Kaštanová 637/141e, 617 00 Brno

zastoupená Ivanou Marschalovou

IC: 28297849

DIČ: CZ 28297849

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., číslo účtu 2144597319/0800

(jako zhotovitelem)

**I.**

Předmětem dodatku č. 1 je aktualizace Přílohy č. 1 Seznam odpadkových košů a jejich rozmístění.

Obě smluvní strany souhlasí se změnou Přílohy č.1 Seznam odpadkových košů a jejich rozmístění.

Příloha č.1 se mění následovně:

- vyřazují se odpadkové koše Plotní, Futurum, Jeneweinova u lávky
- nově se zařazují odpadkové koše Klášterského-Konopná, parkoviště Bohunická 2x, Osamělá-Ořechovská, Ořechovská-Rozhraní, CS za RN Jeneweinova, Břeclavská-Modřická

**II.**

Ostatní ujednání smlouvy o dílo se nemění a zůstávají v platnosti.

### III.

Dodatek č. 1 je vyhotoven ve čtyřech kopiích, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou z nich.

Smluvní strany prohlašují, že si dodatek smlouvy přečetly, a že je uzavírán podle jejich pravé a svobodné vůle a s jeho obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy.

Dodatek č. 1 nabývá platnosti i účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „**Obsluha odpadkových košů na území MČ Brno-jih**“ byl projednán a schválen na 83. zasedání RMČ Brno – jih dne 20.9.2017.

V Brně dne 29.9.2017

Za objednatele:

Za zhotovitele:

.....  
Mgr. Ing. Daniel Kypr  
starosta MČ Brno-jih

.....  
Ivana Marschalová  
jednatelka

Přílohy: Příloha č. 1 Seznam odpadkových košů a jejich rozmístění

## Příloha č. 1 Seznam odpadkových košů a jejich rozmístění

1	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	zastávka Modřická
2	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	zastávka Modřická
3	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	hřiště Modřická
4	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	hřiště Jezerní
5	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	zastávka Břeclavská
6	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	u CS soutok hosp.most
7	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	park Zelná
8	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	park Zelná
9	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	zastávka Zelná u hospody
10	v pořádku	kov	odpad	sloupek	bez zásobníku	zastávka naproti hospodě
11	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Moravanská
12	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	zastávka Malá u školky(Zelná)
13	v pořádku	dřevo	odpad	sloupek	bez zásobníku	park Pěstitelská
14	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	park Chleborádova
15	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	zastávka Havr.Chleb.
16	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	zastávka Havr.Chleb.
17	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Jižní nám.střed
18	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Jižní nám.střed
19	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Jižní nám. nový park
20	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	u CS Bernáčkova-lávka
21	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Bernáčkova hřiště
22	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	zastávka Havránkova za mostem
23	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	zastávka Havránkova za mostem
24	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	zastávka Kšírova u Barumu
25	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	zastávka Kšírova u Barumu

	pořádku					
26	v	dřevo	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>park Kšírova s prvkem</b>
	pořádku					
27	v	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Kšírova Sokolova-vrba</b>
	pořádku					
28	v	dřevo	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>park Kšírova Sokolova-nový</b>
	pořádku					
29	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Horní H.</b>
	pořádku					
30	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Horní H.</b>
	pořádku					
31	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Kšírova</b>
	pořádku					
32	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Kšírova</b>
	pořádku					
33	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Pěšina u zvířat</b>
	pořádku					
34	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Pěšina u zvířat</b>
	pořádku					
35	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Dufkovo nábrž.vzířata</b>
	pořádku					
36	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Dufkovo nábrž.vzířata</b>
	pořádku					
37	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>K nábreží zvířata</b>
	pořádku					
38	v	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>K nábreží zvířata</b>
	pořádku					
39	v	beton	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>K nábreží zvířata</b>
	pořádku					
40	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Sokolova u školy</b>
	pořádku					
41	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Sokolova u pošty</b>
	pořádku					<b>u pošty</b>
42	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Sokolova 25</b>
	pořádku					
43	v	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Sokolova-Bednářova-roh</b>
	pořádku					
44	v	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Košuličova</b>
	pořádku					
45	v	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>zastávka Košuličova</b>
	pořádku					
46	v	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Perunova</b>
	pořádku					
47	v	kov	odpad	samonosný	<b>se zásobníkem</b>	<b>zastávka Košuličova</b>
	pořádku					
48	v	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Buhunická u pekáren</b>
	pořádku					
49	v	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Rajhradská</b>
	pořádku					
50	v	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>zastávka Bohunic. u park.</b>
	pořádku					

51	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>zastávka Bohunic.naproti park.</b>
52	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>zastávka Traťová</b>
53	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>zastávka Traťová</b>
54	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka u hřbitova</b>
55	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka u hřbitova</b>
56	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka u hřbitova</b>
57	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Bednář.u kostela</b>
58	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Bednář. u kostela</b>
59	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Bednář.u kostela</b>
60	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Bednářova u víceúčel.hř.</b>
61	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Vodařská u CS</b>
62	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Jenewein.u CS</b>
63	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Jenewein.u lávky</b>
64	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Jenewein.děts.hřiště</b>
65	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Komárovské nábřeží</b>
66	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>u MŠ Klášters.</b>
67	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>U DM Klášters.</b>
68	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>parčík Studniční</b>
69	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Komárov</b>
70	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Komárov</b>
71	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>smyčka konečná vedle budky DPmB</b>
72	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>smyčka konečná výstup řidiči</b>
73	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u nástupu</b>
74	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u nástupu</b>
75	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u výstupu</b>
76	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u výstupu</b>

77	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u trafiky</b>
78	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u VO</b>
79	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u pekárny</b>
80	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>smyčka konečná směrem ke Klášť.</b>
81	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>smyčka konečná u zdi domu</b>
82	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka GITY</b>
83	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>u kašny GITY</b>
84	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>u vchodu u úřadu</b>
85	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>u kasina</b>
86	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>naproti samky</b>
87	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>u samky</b>
88	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Lužná</b>
89	v pořádku	kov	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Lužná</b>
90	v pořádku	kov	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Lužná</b>
91	v pořádku	kov	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Lužná</b>
92	v pořádku	kov	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Lužná</b>
93	v pořádku	kov	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Lužná</b>
94	v pořádku	kov	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Lužná</b>
95	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Černovická</b>
96	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Černovic.2-doktoři</b>
97	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Pompova</b>
98	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Sazenice u mostu</b>
99	v pořádku	kov	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>parčík Sazenice</b>
100	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>Lomená</b>
101	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Sladkého</b>
102	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Sladkého</b>

103	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Sladkého</b>
104	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Sladkého</b>
105	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Sladkého</b>
106	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Sladkého</b>
107	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>u CS Černovická</b>
108	v pořádku	kov	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>skatepark Černovická</b>
109	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>zastávka Černovic.Lomená</b>
110	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka u školy Tuháč.</b>
111	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>parčík před ZŠ Tuháč.</b>
112	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Černovic.u park.</b>
113	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>park. Černovick.</b>
114	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Svatopetr. u park.</b>
115	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Hodonínská</b>
116	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>park Hodonínská</b>
117	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Hodonínská 23</b>
118	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Hodonínská 13</b>
119	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Hodonínská 3-průchod</b>
120	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Hodonínská 2-roh</b>
121	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Za Mostem 10</b>
122	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Za Mostem u Ponávky</b>
123	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>za kotelnou Za Mostem- psí výběh</b>
124	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>u žabáka Shwaigr.</b>
125	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Schwai.naproti kotelně</b>
126	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>naproti zahrádkám</b>
127	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>za Schwaigrova 1</b>
128	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>psí výběh za garážema</b>

129	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Za Školou hřiště</b>
130	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Za Školou hřiště</b>
131	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Za Školou 5</b>
132	poškozen ý	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>parkoviště Za Školou</b>
133	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>za hřištěm</b>
134	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>u ZŠ Tuháčkova</b>
135	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Schwaigr. 27</b>
136	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>u stromu</b>
137	poškozen ý	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>u sochy</b>
138	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Schwaig. 23</b>
139	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Schwaigr.13</b>
140	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>vnitroblok hřiště</b>
141	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Schwaigr.5</b>
142	v pořádku	kov	odpad	samonosný	<b>se zásobníkem</b>	<b>vnitroblok hřiště</b>
143	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>vnitroblok hřiště</b>
144	poškozen ý	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>vnitroblok hřiště</b>
145	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	<b>Schwaigr. 6</b>
146	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Svatopetr.</b>
147	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Svatopetr.</b>
148	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>Komárovská</b>
149	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Plotní</b>
150	v pořádku	plast	odpad	sloupek	<b>se zásobníkem</b>	<b>park Plotní</b>
151	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Kovářská</b>
152	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Kovářská</b>
153	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Dornych</b>
154	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	<b>zastávka Dornych</b>



155	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Hněvkovs.u zahr. SŽDC
156	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	odpočívadlo Hněvkovs.u CS
157	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	u lávky na straně koupaliště
158	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Hněvkovs.u lávky
159	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Hněvkovs. Skatepark
160	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Hněvkovs.skatepark
161	v pořádku	beton	odpad	samonosný	bez zásobníku	skatepark Hněvkovského
162	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	zastávka Hněvkovs. Čiperka
163	v pořádku	kov	odpad	samonosný	bez zásobníku	zastávka Hněvkovs. VÚSH
164	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Hněvkovs.u víceúčel.hřiště
165	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Hněvkos.za parníkem
166	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Hněvk.u CS u mostu Sokol.
167	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Sokolova u mostu u CS
168	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Rozhraní-Osamělá
169	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	u koupaliště od ul. Sokolova
170	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	u koupaliště od ulice Kšírova
171	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	u CS Sokolova-Královka
172	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	pod Futurem
173	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	za KD Bednářova
174	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Klásterského-Konopná
175	v pořádku	beton	odpad	samonosný	bez zásobníku	parkoviště Bohunická
176	v pořádku	beton	odpad	samonosný	bez zásobníku	parkoviště Bohunická
177	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Osamělá-Ořechovská
178	v pořádku	plast	odpad	sloupek	se zásobníkem	Ořechovská-Rozhraní
179	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	CS za retenční nádrží Jeneweinova
180	v pořádku	plast	odpad	sloupek	bez zásobníku	Břeclavská-Modřická